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Limitation de Abondageus Baseadas em Caminho de Armento
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Limitagoes de Abondageus Baseadas em Caminho de Armento
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Defuisñu Trhé- Floro ]
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Algonitmodeksk.nl#
Push 1m
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Algonitmo de Ash - Relabel
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Algonitmo de Push -Relabel - Funsat de Altona
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Algonitmo de Push -Relabel - Funsat de Altona
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Mitodode Push - Relabel

Relabel In )
a. h= min { v.hn/lm.r)c-Ef }
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Mikko de Push - Relabel - Exempla
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Mito to de Push - Relabel - Exempla
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Mitodo de Push - Relabel - Exempla
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Mito to de Push - Relabel - Exempla
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Mitodode Push - Relabel - Exempla
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Push - Relabel
' Correo.ge ?

Push Relabel LG
,
s
,
t)

Initialize (G , s) . Coupleaidade ?
while Fmevlhsits .

d. es o

let m be a vertex set
- al - e so

let v be a renter sit . Cm ,
DE Ef n al -h = V.htt

if ( rt Nil )
Push (m

,
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fi mm pai- flvxo / declines baiaos

=

#
m

n

V-m.ro- V . @, r) c- Ef ⇒ d.her. ht ' 0¥



Iz : Invariant de Alturas
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Iz : Invariant de Alturas
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Push - Relabel - Connecqio Gmpl OIV
-

E)

↳ Pura de complenitude :

push Rekbellb
,
s
,
t) auto - estudio

Initialize (G. s)

while true V1 } sits . d.es 0

let m be a vertex s.t.ae - e so

let it be a vertex s.t.cm ,
v3 c- Ef n ath = T.hn

if l r =/ Nil )
Push In

,
r) • No Jim da eaecusio do algonitmo :

else Relabel (m) - V-ro-VHs.tl . r- e = o
IID

• f émmfluxo
• Invariant : Hr III )

• firm fluxomñximo
fémmpné- thro

Nai exist um caminho s- t na Rede Residual



Push - Relabel

push Rekbellb
,
s
,
t)

Initialize (G. s) > Somos livres de esco/her quelques
while free Vhs,tJ . al.es 0 véntice at com exeesso de floro
let m be a vertex s.t.ae - e so

let it be a vertex s.t.cm ,
v3 EEF n ath = T.hn

if l r =/ Nil )
Push In

,
r)

else Relabel 1m )

• Relabel- to - Front ⇒ Impoé uma ordem segundo a gud process-mos
os véntices com excesso de fluxo .
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Discharge

① 0s vizinhos de Cada vértice a estao organizedas
noma lista de vizinhos No

② A fvnsai Discharge 1ms
"

descannega
"

o excesso h
,
= 5

de flvao de at penconnendo a sua lista hµ= z 7 by a = 2

de vizinhos um cento nimeno de vezes
. em =3

all
g

③ No fim de cada tnavessis da lista
,
se o

Nu - [mire]
S V2 hz =3

véntice a tired excesso de flow e-
ez = 2

efeckadaumaopenac.co de Relabel
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Discharge

① Os vizinhos de Cada virtue ai esta organizedas
noma lista de rizihhos No

② A fungus Discharge 1ms
"

descannega
"

o excess. hi - S

de flvao de a perconnendo a sua lista has 4 z g Y 4=2

de vizinhos um cent nimeno de votes
. em =3

Al
g

③ No fine de cada travessis da lista
,
se o

g q ha =3
vehtice a tired excesso de floro e- du - Iv , we]

ez = 2

efeckada uma operate de Relabel
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Discharge
Laterano

① Os vizinhos de Cada virtue al esta organizedas hi - S

huma lista de vizihhos No ha=4 z
g Y 4=2

em --3/2
N

ya② A fungus Discharge 1ms
"

descannega
"

o excesses
g q ha =3

de flvao de a penconnendo a sua lista du - Imre)
ez - yes

de vizinhos um cent nimeno de votes
.

⑤ No fin de cada tnavessis da lista
,
se °

2 ' Itenaqaovehtice a tired eacesso de floro e-
-

efectuada uma operasa de Relabel his

ha -4/6 42 a Y e, = 124

em -- 2/0
N

ya

Nu - Imre]
S k ha -- s

ez =3
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Discharge-Exemplo_
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Discharge-Exemplo_
Discharge (m )

while (me so )

let v - n .

current

if Ir - = Nil )
Relabel (m )"

'

'

i m .

current a. N.
head

if I eflm ,
r) > o II 6. h - = v.htt)) ① Quando fazemos push (m, r)

push ( m
,
r) esta mas nas conditions

else a. current at - neat t ) do alyonitmo de push

① E quando fazemos Relabel Im ) ?

d. h E min { r- h ) ( m , DE Ef }



Discharge-Exemplo_
Discharge (m )

while (meso )

let v - a. current

if IV Nil )
Relabel (m )"

'

'

i m .

current a. d. head

if I eflm.rs > o II 6. h - = v.htt)) ① Quando fazemos push (m, r)
push ( m,r) esta mas nas conditions

else a. current d. neat ) do alyonitmo de push

To
current ① E quando fazemos Relabel Im ) ?

Nm
I w . ht I d. h Emin { r.hllm.DE Ef }

hlwi ) > hlv)
( wi , m ) of Ef



Discharge-Exemplo_
Discharge (m )

while (meso )

let v - a. current

if IV Nil )
Relabel (m )"

'

'

i m .

current a. d. head

if I eflm.rs > o II 6. h - = v.htt)) ① Quando fazemos push (m, r)
push ( m,r) esta mas nas conditions

else a. current d. neat ) do alyonitmo de push

To
current ① E quando fazemos Relabel Im ) ?

Nm
I w . ht I d. h Emin { r.hllm.DE Ef }

hlwi ) > hlv)
( wi , m ) of Ef



Algoaitmo Relabel- to - Front

Related to Front (t
,
is
,
t )

Initialize the Flow ( G
,
b )

for each one V this , tf
I m .

current : = a.N.
head

let L be a list containing VI } is , t )
let m =L

.

head

while Im # Nil)
let h

-
old = a.

h

Dischange (m )fit:÷÷::{murti



Algoaitmo Relabel- to - Front
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Algoaitmo Relabel- to - Front
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Algoaitmo Relabel- to - Front
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Algoaitmo Relabel- to - Front

L = Cy , n , z >
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Algoaitmo Relabel- to - Front
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Algoaitmo Relabel- to - Front
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Algoaitmo Relabel- to - Front

Related to Front ( f. a. t )
Initialize the Flow ( b

,
is ) Complenitude : Ol Vas)

for each one VI hats
I m .

current a.N.
head CorreCSI :

let l be a list containing VI } is , t )
let me I. head . So emjvnramos fluoro para
while Lm # Nit) a freak na lista L
let h

-
old = a. h

Discharge (m ) . Quando emfivnnamosfluxofit:÷÷÷.int.". . m: in:÷i:%n
.



Algoaitmo Relabel- to - Front

Definite [ Arco Admissive ) )
• Dada mma ne de de flow G .- IV, E

,
is, t . c) , am flux. f em G e m ma fungo )

Os arcos admissiveis so

de attunes he consistent comf, (Mir) diz -se arco admissive de Gf sse : os ancos atnaves dos

- ( al , DE Ef qua is podemos
- hla) = hlr) ta

' '

emponceau
"

flow

Lema I push - Arcos Admissiveis)
A- openagio push In , o) nai Cria areas admissiveis

.

Prove :



Algoaitmo Relabel- to - Front

Definite [ Arco Admissive ) )
• Dada mma ne de de fluao G .- IV, E

,
is, t . c) , am flux. f em G e m ma fungo )

Os areas admissiveis so

de attunes h consistent comf, (Mir) diz -se arco admissive de Gf sse : os ancos atnaves dos

- ( al , DE Ef qua is podemos
- hla) = hlr) ta

' '

emponceau
"

flow

Lema I push - Arcos Admissiveis)
A- openagio push In , o) nai Cria areas admissiveis

.

Prove :

• Rode cniar o anco (r, m)

him ) = hirth
f
Ir
,
m ) nut e- admissive )

.

⇒ Most him ) H



Algoaitmo Relabel- to - Front

Definite [ Arco Admissive ) )
• Dada mma ne de de flow G .- IV, E

,
is, t . c) , am flux. f em G e n ma fungo )

Os arcos admissiveis so

de attunes he consistent comf, (Mir) diz -se arco admissive de Gf sse : os ancos atnaves dos

- ( al , DE Ef qua is podemos
- hla) = hlr) ta

' '

emponceau
"

flow

Lema I Relabel - Anas Admissive's]

A openagio Relabel Im) nai cria anus admissiveis incidents em m

Prove :



Algoaitmo Relabel- to - Front

Definite [ Arco Admissive ) 3
• Dada mma ne de de flow G .- IV, E

,
is, t . c) , am flux f em G e n ma fungo )

Os areas admissiveis so

de attunes h consistent comf, (Mir) diz -se arco admissive de Gf sse : os amos stave's dos

- ( al , DE Ef gcais podemos
- hla) - hirta

"

emponnan
"

flow

Lema I Relabel - Anos Admissive's]

A openingat Rekkllm ) nai cria areas admissiveis incidents em in

Praia :

• Sufonhamos que IV.
m) nai e- admissive ) ht : ⇒ hi

. Or
antes da operate de Relabel

,

tornado -se ③\ za
④depuis admissive ! 91

- ④ 1-

• hlr) = htt) - film ) th . contactiz
> him) ti o invariant

• In.rs e Ef
de alturas

• lair> c- Ef n hlr) > h Ims ti E: l
prague

h' In ) > him))



Algoaitmo Relabel- to - Front

Definite [ Rede Residual Admissive )

• A ne de residual admissive Gf, h = (V, Ef, e ) e- definite Como se segue :

Eph =L lair) I g. In , r) so n him ) -- hasta f

Lema [ Rede Residual Admissive) - DAG]
A Rede residual admissive forma mm DAG

.

Pray



Algoaitmo Relabel- to - Front

Definite [ Rede Residual Admissive l )

• A ne de residual admissive ) by,h= (V, Eye ) e- definite Como se segue :

Eph =L lair) I glair) so n him ) -- hasta f

Lema [ Rede Residual Admissive) - DAG]
A Rede residual admissive forma mm DAG

.

PWI

Sobonhomes , por contre disco , que
exist om cielo < Y, . . .

,
ru - a > em Gf, h .

÷÷ hlvi ) - ÷
,

hlri) - o

g:

"
n - I

÷
,

h Ivi) - Arin) = Z a = n - l so

I i= I

= I



Algoaitmo Relabel- to - Front

Definite [ Rede Residual Admissive l )

• A ne de residual admissive ) by,h= (V, Eye ) e- definite Como se segue :

Eph =L lair) I glair) so n him ) -- hasta f

Lema [ Rede Residual Admissive) - DAG]
A Rede residual admissive forma mm DAG

.

PWI

Sobonhomes , por contre disco , que
exist om cielo < Y, . . .

,
ru - a > em Gf, h .

÷÷ hlvi ) - ÷
,

hlri) - o

g:

"
n - I

÷
,

h Ivi) - Arin) = Z a = n - l so

I i= I

= I



Algoaitmo Relabel- to - Front

L :

#

Rekhdtofnontlt.at ) #t
Initialize the Flow ( b

,
b )

for each are Vlhn , tf
t

→ anioadmissives
I a. current a.d. head

let L be a list containing VI } bit )
let m - 1. head
while Im # Nil)
let hold -

- aah

Discharge (m )fit :÷÷:{minion



Algoaitmo Relabel- to - Front

L :

#

Related to Front It
, a.
t ) #t

Initialize the Flow ( b
,
b )

for each one VI hrs , tf
t

→ an admissives

I m .
current : = a.N.

head

let L be a list containing VI } is , t ) . L e- rma ondena sat topologies da
let m =L

.

head Rede Residual admissive
while Im # Nil)
let h

-
old = al . h . Se visitanmos todos os vertices de

Dischange (m ) L por ordem , nunca emponnamos fluao
para tres .✓ "

famine!!!!!the front of L
. p.nknh.n.cni.mu. excess. de tha
nos reentries g precedem o rintice actual

.

• No fin , t semi o inico veitice com excesso de floro .



Algoaitmo Relabel- to - Front

L :

#

#t Invariante
--→

an admissive ✓ VEYjanne antes de M
• L e- vma ondena sat topologies da ⇒ v. e - o

Rede Residual admissive

• Se visitanmos todos os vertices de
V my EV- Ln

.g) e Ef, h ⇒

L por Ordem , nunca emponnamos fluao
Joanne depuis de n em L

para this .

• Don tanto hat cniamos excesso de flow
nos reentries g precedem o rinkce actual

.

• No fin , t semi o inico veitice com excesso de floro .



Algoaitmo Relabel- to - Front - Imaniante

tf re L
.

✓ oconne antes de al
⇒ v. e = o

V my c- Vhs
. tf .

In
.g) e Ef, h ⇒ joanne depuis de n em L

Ini cializa set :

a e- o fnimeino da lista pelo que
hat he

hade a Juwan .

Ef, h = ¢ ⇒ Todos os vertices com excesso

de floro tim altona Q .



Algoaitmo Relabel- to - Front - Imaniante

Fret
.

✓ oconne antes de al
⇒ v. e = o

tf my c- Vhs
. tf .

In
.g) e Ef, h ⇒ joanne depuis de n em L
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Algoaitmo Relabel- to - Front - Invariant

Fret
.

✓ oconee antes de al
⇒ v. e = o

tf my c- Vhs
. tf .

In
.g) e Ef, h ⇒ joanne depuis de n em L

Pasto : a man tem a al tuna
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todos estes vertices tem excesso
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do
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Algoaitmo Relabel- to - Front - Invariant

fret
.

✓ oconne antes de al
⇒ v. e = o

V my c- Vhs
. tf .

In
.g) c- Ef, h ⇒ joanne depuis de n em L

Passos : a man tem a altona

A operate Discharge Im) so efectuov
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"

.

Pushes hat cnicm arcos admissive is .

Gg, h e- mm subgnafo de tf, h .
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Algoaitmo Relabel- to - Front - Imaniante

fret
.

✓ oconne antes de al
⇒ v. e = o

V my c- Vhs
. tf .

In
.g) c- Ef, h ⇒ joanne depuis de n em L

Passos : a mud. de altona • ate podem eaistin nem anos de
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Algoaitmo Relabel- to - Front - Invariant

Pasto : a mud. de altona
• A openasio Discharge (m) nat Chia

amos admissive is pane m

(
"

pushes
"

hat cniam an cos admissiveis
it Hail e

" relabels" so cnicm arcos admissiveis
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.

--

. loucloimcs
que

se Ir
,
m) E Gfih ' ( com re Right)

& en tho ( r
,
m ) E Gf,h ( l r, m) tbi admissive) antes

da openasa de discharge).

• h Ir) - h
'

Ir) = him ) + I
> him ) th = h Ir)

÷
Bo



Complenitude - Algorithms baseados em Pné -fhxos

• Algnitmo fenénico Push - Relabel :O/E. Ivf)
a

Ideia : Eskbelecer upper bounds para :

a) Altima de gulper véntice em V1 } sit} : 2M -1

b
l >

cb) Ñ de operasots de Relabel : 011W)
c) at de pushes saturates : 0 ( IVIIEI )

d) Ñ de pushes nai - satvnantes : OIIVTIEI )
>②

• Algonitmo Relabel- To - Font : 01 NP)
a

Ideia : Eskbekcer upper bounds para :
a) Altima de gulper véntice em V1 } sit} : 2M -1

b
l >

c4) b) No de operasots de Relabel : 011W)
c) at de pushes saturates : 04N IEI )

d) No de discharges : OIIVP)
>②

e) No de pushes nai -saturates : 01µs)

f) Tnavessias das listers de vizinhos :O /HI . IED

G) Igoais aos de cima
.


